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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2012 
Toplantı : Ocak  
Birleşim : 2 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 03.01.2012 
Birleşim Saati : 15.00 

 

Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 
Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Ocak toplantısının 1. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Halil DUYMAZ’ın müracaatı alındı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan İlimiz Merkez Karacaören Köyü Saraltepe Mevkiinde 

bulunan tapunun 11/1004 cilt 1005 parsel 16.000 m2 ve 11/1027 cilt 1028 parselinde bulunan 
23.700 m2 yüzölçümlü toplam 39.700 m2 büyüklüğündeki taşınmazların Karacaören-Akbaş 
iskelelerinin yapılabilmesi için kamulaştırılması konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis 
Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Halil DUYMAZ;  Geçen ay Truva Otelde yapılan basına açık kahvaltıda sizin de Başkan 

olarak ifadeniz Vali Beyimiz de vardı. Gündeme getirdiniz bu iki rampanın yapılacağı ile ilgili 
getirisi ile alakalı ama maalesef geçen ay önümüze gelmedi. Vazgeçildiğini duydum sizler 
tarafından ertelendiğini yada ötelendiğini duydum. Ama şimdi buradaki notta yine Karacaören-
Akbaş deniyor. Bu işin devamlılığı olduğu anlamına geliyor. Bu iş Eceabat için bir sakınca, bir 
sıkıntı yaratacak. İleride bunu daha net göreceğiz. İlerideki tepkilerimiz daha farklı olacak. Yani 
daha çok konuşma durumlarımız olacak. İnşallah düşündüğümüz olmaz. Bunu belirtmek istedim.       

 
Başkan; Şimdi Halil Bey bu dosya bizim önümüze geldi. Biz bunu Meclise arz ediyoruz. 

Bunun kararını verecek olan Meclis Üyesi arkadaşlarımız, komisyonlardır dedi ve dosyanın görüşüp 
rapora bağlamak üzere Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, 
oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 7. maddesinde yer alan İlimiz Yenice İlçesi Hamdibey Beldesinde bulunan 

taşınmazların üzerlerindeki binalarla birlikte, istihdam yaratıcı ve bölge ekonomisine kazandırılması 
amacıyla 4706 Sayılı Hazineye Ait Taşınmaz Malların Değerlendirilmesi ve Katma Değer Vergisi 
Kanununda Değişiklik yapılması Hakkında Kanunun ek 3’üncü maddesi ve Kamu Taşınmazlarının 
Yatırımlara Tahsisine İlişkin Usul ve Esaslar çerçevesinde değerlendirilmesi konusunun 
görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine 
söz alan olup olmadığını sordu. 
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Hakkı ÖZTÜRK;  Bu konuda Yeniceli arkadaşlarımız Meclise bilgi verebilirler. Nedir bu? 
Nereye verilmek isteniyor? 

 
Metin ÖZTÜRK;  Ben dün dosyayı sizinle beraber görüştüğümde dosya içeriği çok 

kalabalık, çok geniş kapsamlı bir dosya. Bu dosya şimdi burada beş dakikada anlaşılabilecek bir 
dosya değil. O nedenle bu dosyanın İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile beraber Hukuk 
Komisyonuna gönderilerek orada tetkik edilmesini ben öneriyorum. O dosya biraz farklı bir dosya. 
Onun için Hukuk Komisyonunun da behemehâl içinde olmasını öneriyorum. 

 
Ünsal ÖNTÜRK; Nedir bu? Yeniceli arkadaşlarımız bilgi versin bakalım. 
 
Mehmet KAYMAK;  Özelleştirme idaresi tarafından Özel İdareye devredilen bir yer burası. 

Oradaki yatırımcı bir firma da süt işleme tesisi yaparak yöreye katma değer sağlamak istiyor. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Ama tahsis diyor. Oradaki yazıda tahsis diyor. Hukuk Komisyonuna 

havalesini istememin gayesi o. Bir Anonim Şirkete oranın tahsis edilmesi isteniyor. Biz kendi 
malımızı resmi kurumlara vermezken özel şirkete nasıl tahsis edeceğiz orayı?  

 
Başkan; Özelleştirme Yüksek Kurulu kararı ile bu Hamdibey’deki tütün depoları Çanakkale 

İl Özel İdaresine devrediliyor. Bununla ilgili de böyle bir talep var dedi ve dosyanın görüşüp rapora 
bağlamak üzere Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, 
oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İlimiz Merkez Mustafa Kemal İlköğretim Okulu 

binasının yıkımı konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi 
okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın 
görüşüp rapora bağlamak üzere Eğitim Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği 
ile kabul edildi. 

 
Gündemin 9. maddesinde yer alan İlimiz Merkez İlköğretim Okulu binasının yıkımı 

konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra 
dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın görüşüp rapora 
bağlamak üzere Eğitim Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi;  
 
Halil DUYMAZ;  Dört ay önce TARGEL ile alakalı bir önerge vermiştim. Tarım İl 

Müdürlüğünden bir yetkili geldi bize bilgi verdi. Bir geçiş süreci var dedi. Bu geçiş sürecindeki 
değişiklikler oldu, bitti elimde belgeler de var ama dört aydır çağırıyoruz bir tane yetkili buraya 
gelmiyor. Nasıl etki edemiyorsunuz onu da bilmiyorum. Sizin grubunuzdan bir talep olduğu zaman 
hemen ertesi gün buraya geliyorlar. Soru cevap şeklinde bir netice alamıyoruz. Hala TARGEL ile 
ilgili görevliler kadroları verildiği halde, köylerinde çalışmaları gerektiği halde hala ilçelerde 
makamları, yerleri işgal ediyorlar. Köylüler bize bunu sorduğu zaman nerde bu elemanlar diye. 
Elemanı tanımıyor insanlar. Her seferinde bu talebim olacak bunlar gelene kadar.        

 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 10. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 04 Ocak 2012 Çarşamba günü saat 
15.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
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